



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ, СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ
НАСЕЛЕННЯ, ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ, УЧАСНИКІВ АТО ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ,
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, МАТЕРИНСТВА ТА ДИТИНСТВА

Протокол № 15

м. Суми

5 жовтня 2016 року, 10:00

Присутні 6 депутатів із 9 обраних:

Поцелуєв В.І. – заступник голови комісії;
Демеха С.В. – секретар комісії;
Дубінко В.П. – член комісії;
Меєрович Ю.М. – член комісії;
Непочатов О.М. – член комісії;
Пінчук Е.І. – член комісії.

Відсутні депутати:

Галаєв М.-Ш. Д. – голова комісії;
Богдан В.І. – член комісії;
Горох В.В. – заступник голови комісії.

У засіданні постійної комісії взяли участь:

Ричкіна Лілія Вячеславівна – заступник голови обласної ради;
Марченко Олександр Олексійович – перший заступник голови обласної державної адміністрації;
Підпригора Микола Анатолійович – заступник голови обласної державної адміністрації;
Сітак Олександр Михайлович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації;
Мусіяка Людмила Петрівна – заступник директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;
Петрова Оксана Петрівна – в.о. директора Департаменту агропромислового розвитку;
Лобова Марина Олександрівна – начальник юридичного відділу виконавчого апарату обласної державної адміністрації;
Ніколаєнко Наталя Миколаївна – начальник управління бухгалтерського обліку, економічного аналізу та розвитку сільських територій – головний бухгалтер;

Мезенцева Оксана Петрівна – начальник відділу правового забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради;
Стаховська Альбіна Іванівна – консультант відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради.

**Головував на засіданні постійної комісії обласної ради
заступник голови Поцелуєв В.І.**

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки (7 сесія).
2. Про Програму розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2020 року (7 сесія).

Порядок денний затвердили одногосно.

1. Про Програму розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2020 року (7 сесія).

СЛУХАЛИ: Поцелуєва В.І., який зачитав зауваження начальника відділу правового забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради до проекту рішення «Про Програму розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2020 року».

Лобову М.О. – начальника юридичного відділу виконавчого апарату обласної державної адміністрації, Марченка О.О. – першого заступника голови обласної державної адміністрації, Петрову О.П. – в.о. директора Департаменту агропромислового розвитку щодо зазначеного проекту рішення.

Мезенцеву О.П., яка дала пояснення щодо своїх зауважень до Програми: «Проект програми містить Порядки використання коштів обласного бюджету, передбачені на виконання окремих заходів Програми (додатки 4.2. - 4.7.). Зазначені порядки містять ознаки нормативно-правового та регуляторного акту, оскільки мають норми щодо визначення прав громадян на підвищення кваліфікації за рахунок бюджетних коштів та пов'язаних з цим обов'язків, прав суб'єктів господарювання на отримання бюджетних коштів та умов їх отримання, а також спрямовані на правове регулювання відносин між органами державної влади та суб'єктами господарювання.

Зважаючи на передбачену законодавством необхідність проведення публічного обговорення проектів нормативно-правових актів, а також відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» необхідність включення проекту регуляторного акту до Плану діяльності Сумської обласної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік і дотримання передбаченої цим Законом процедури прийняття регуляторних актів, вважаю, що з проекту мають бути виключені додатки 4.2. – 4.7.

Ураховуючи викладене, пропоную визначити у Програмі, що Порядки використання коштів, передбачених у обласному бюджеті на виконання заходів Програми, затверджуються обласною радою, виключити з проекту додатки 4.2.

– 4.7 та винести на розгляд обласної ради після доопрацювання окремим рішенням з дотриманням встановленої законодавством процедури прийняття нормативно-правових і регуляторних актів. Крім того, зазначені порядки мають бути приведені у відповідність до норм законодавства в частині надання органами місцевого самоврядування гарантій (зобов'язань) щодо повернення суб'єктами господарювання бюджетних коштів, а також правового статусу та повноважень об'єднаних територіальних громад і органів місцевого самоврядування».

В обговоренні взяли участь: Поцелуєв В.І., Горох В.В., Демеха С.В., Дубінко В.П., Меєрович Ю.М., Непочатов О.М., Пінчук Е.І., Підпригора М.А., Мезенцева О.П., Марченко О.О.

ВИСТУПИВ: Поцелуєв В.І. та запропонував, до додатку 4.1 «Положення про Конкурсну комісію з питань виконання заходів Програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2020 року» п.4 Програми, внести зміну, а саме: «Склад Комісії налічував 10 членів, 5 з яких представники Сумської обласної ради і 5 представників Сумської обласної державної адміністрації та представників громадських об'єднань підприємців».

ВИРІШИЛИ:

1. Виключити додатки 4.2 – 4.7 Програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2020 року та до проведення пленарного засідання сесії обласної ради опрацювати ці додатки разом із представниками Державної регуляторної служби.

2. Підтримати запропонований проект рішення із пропозицією та внести на розгляд 7-ї сесії обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 6» - одноголосно.

2. Про внесення змін до Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки (7 сесія).

СЛУХАЛИ: Марченка О.О. – першого заступника голови обласної державної адміністрації та Мусіяку Л.П. – заступника директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, які доповіли із зазначеного проекту рішення та відповіли на всі питання депутатів.

В обговоренні взяли участь: Поцелуєв В.І., Демеха С.В., Дубінко В.П., Меєрович Ю.М., Непочатов О.М., Пінчук Е.І.

ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований проект рішення та внести на розгляд 7-ї сесії обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 6» - одноголосно.

Головуючий

В.І. Поцелуєв

Секретар комісії

С.В. Демеха